



**Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о ДТП в Бурятии, в результате которого пострадали четверо несовершеннолетних, трое из них погибли**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, совершенное лицом, не имеющим права управления транспортным средством, сопряженное с оставлением места происшествия). 21-летней девушке уже предъявлено обвинение, и решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

По данным следствия, 17 сентября 2023 года в вечернее время в поселке Николаевском Тарбагатайского района 21-летняя местная жительница, не справившись с управлением автомобилем "Хонда Аккорд", на большой скорости совершила наезд на бетонный забор. После этого одна из плит упала на салон автомобиля и придавила четверых несовершеннолетних пассажиров, трое из которых погибли, один был доставлен в больницу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Девушка через открытое окно переднего пассажирского сиденья покинула автомобиль.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СУ СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825271>